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Az EQUILOR Befektetési Zártkörően Mőködı Részvénytársaság közleménye a 
társaság által kibocsátott részvények, dematerializált részvényekké történı 

átalakításáról 
 
 
Az EQUILOR Befektetési Zártkörően Mőködı Részvénytársaság (1037 Budapest, 
Montevideo u. 2/C. III. em., cg.: Fıvárosi Bíróság, mint Cégbíróság, 01-10-041431, a 
továbbiakban: Társaság) 2010. május 5. napján tartott évi rendes közgyőlése 9/2010.(05.05) 
számú határozatával úgy döntött, hogy a Társaság nyomdai úton elıállított, valamennyi 
részvényét dematerializált értékpapírrá alakítja azzal, hogy a fenti közgyőlésen, korábban 
elhatározott alaptıke emelés keretében, már új, dematerializált értékpapírok kerülnek 
kibocsátásra. A közgyőlés felhatalmazta az Igazgatóságot, hogy a Tpt. szerinti átalakítási 
eljárást folytassa le, a szükséges felhívásokat tegye közzé, és járjon el a dematerializált 
értékpapírok elıállítása érdekében.  
 
A Társaság Igazgatóság a jelen hirdetménnyel ezúton felhívja Tisztelt Részvényeseit, hogy a 
nyomdai úton elıállított részvényeiket átalakítás céljából nyújtsák be, a jelen hirdetményben 
foglaltak szerint. 
 
Az átalakítás a részvények névértékét és az azokhoz főzıdıdı jogokat nem érinti. 
 
A részvények benyújtásának kezdı napja: 2010. július 01. 
 
A részvények benyújtásának utolsó napja: 2010. augusztus 31., azzal a kitétellel, hogy 
amennyiben valamennyi részvényt benyújtották, úgy az átalakításra történt benyújtás 
idıtartama hamarabb is lezárható. 
 
A benyújtás helye: az EQUILOR ZRt. székhelye (1037 Budapest, Montevideo u. 2/C.) 
 
A benyújtás teljesülése: a részvényes tulajdonában lévı, nyomdai úton elıállított részvények 
abban az esetben tekinthetık szabályszerően benyújtottnak, ha a részvény legkésıbb 2010. 
augusztus 31. déli 12.00 óráig az EQUILOR Zrt. értéktárába elhelyezésre került és a fenti 
idıpontig a részvényes bármely befektetési vállalkozással, hitelintézettel értékpapír-számla 
szerzıdést kötött és annak számát az EQUILOR Zrt. részére, ugyancsak a fenti idıpontig  
bejelentette. 
 
Az átalakítás idıpontja: 2010. szeptember 1.  
 
Az átalakítás napján a KELER, a nyomdai úton elıállított részvények ellenében, ugyanolyan 
mennyiségő dematerializált részvényt ír jóvá a KELER-nél vezetett központi 
értékpapírszámlákon. Ezt követıen az értékpapír-számlavezetık haladéktalanul jóváírják a 
dematerializált részvényeket a számlatulajdonos részvényes értékpapírszámláján. 
 
A Társaság az átalakításra be nem nyújtott részvényeket a fenti nappal érvénytelenné 
nyilvánítja. 
 
Budapest, 2010. június 5. 
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